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■ デマンドタクシー登録者アンケート調査結果 

【調査の概要】 

項目 内容 

調査実施日 令和５年 10月 19日（木）～11月２日（木） 

調査対象 東郷町デマンドタクシーの登録者 1,101人（１人１票） 

調査方法 調査票を郵送で送付、郵送回答 

回収数・回収率 700票・63.6％ 

 

【集計の単位（地区）について】 

 アンケート調査票では、お住まいの行政区を尋ねていますが、行政区単位での集計では一部の地区

で回答数が少なく、地域ごとの傾向が把握できないため、小学校区で集計しています。 

  一部行政区において２つの小学校区にまたがるものがありますが、行政区内の人口の偏り等を考慮

し、本アンケート調査では下図のような分け方で集計しています。 

  また、行政区無回答の調査票が 1.0％存在していますが、この票については小学校区ごとの集計に

は含めず、町合計の集計に含めるものとしています。そのため、各小学校区の回答数の合計と町合計

の回答数は一致しません。 

 

図 アンケート集計単位（小学校区） 
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【集計結果（抜粋）】 

１．年齢 

■「80～84 歳」が 32.3％で最も多くなっており、次いで「75～79 歳」の 23.0％、「85歳以上」の 22.7％

となっています。 

■デマンドタクシーの登録者要件は 65 歳以上ですが、「65～69 歳」、「70～74 歳」は合わせて 15.0％

となっており、登録者は 75 歳以上が大勢を占めています。 

■「64 歳以下」は 6.0％となっています。 

□兵庫小学校区は「64歳以下」の割合が 11.9％と他小学校区と比較して多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.2

5.7

3.5

3.4

11.9

6.7

6.0

2.9

4.5

2.6

3.4

4.5

3.4

8.6

10.2

17.5

5.7

11.9

14.2

11.6

23.0

24.4

19.3

27.3

23.8

21.6

23.0

34.5

31.8

33.3

33.0

33.3

29.9

32.3

23.0

22.2

23.7

26.1

16.7

22.4

22.7

0.7

1.1

1.1

2.4

0.7

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

諸輪 (n=139)

高嶺 (n=176)

東郷 (n=114)

音貝 (n=88)

兵庫 (n=42)

春木台 (n=134)

町合計 (n=700)

64歳以下 65~69歳 70~74歳 75~79歳 80~84歳 85歳以上 無回答
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２．お住まい 

■行政区単位では「春木台」が 12.4％で最も多く、次いで「白土」が 10.0％、「諸輪」が 8.6％とな

っています。 

■小学校区単位では「高嶺小学校区」が 25.1％で最も多く、次いで「諸輪」が 19.9％、「春木台」が

19.1％となっています。 

●行政区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●小学校区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.6

3.0

5.3 4.4

2.3

10.0 8.4 4.3 8.1 7.0 12.4

3.7

4.9 8.0

2.6

1.7

1.7

2.6

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 (n=700)

諸輪 和合 傍示本 祐福寺 部田

白土 和合ヶ丘 諸輪住宅 白鳥 御岳

春木台 押草団地北 押草団地南 北山台 西白土

兵庫 三ツ池 清水 無回答

19.9 25.1 16.3 12.6 6.0 19.1 1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

町合計 (n=700)

諸輪 高嶺 東郷 音貝 兵庫 春木台 無回答
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３．自動車の運転免許保有 

■「返納した」が 37.3％で最も多く、次いで「取得したことがない」が 30.4％、「持っていて運転し

ている」が 20.9％となっています。 

□兵庫小学校区では他小学校区と比較して「持っていて運転している」の割合が多く、「返納した」の

割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.5

18.2

19.3

20.5

31.0

17.9

20.9

8.6

8.5

14.9

6.8

9.5

12.7

10.3

36.7

38.6

37.7

43.2

31.0

35.1

37.3

28.1

34.1

28.1

28.4

26.2

33.6

30.4

2.2

0.6

1.1

2.4

0.7

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

諸輪 (n=139)

高嶺 (n=176)

東郷 (n=114)

音貝 (n=88)

兵庫 (n=42)

春木台 (n=134)

町合計 (n=700)

持っていて運転している 持っているが運転していない

返納した 取得したことがない

無回答
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４．外出頻度 

■「週 2～3日」が 39.3％で最も多く、次いで「週 1日以下」が 21.6％、「週 4～5日」が 18.6％とな

っています。 

□他小学校区と比較して、音貝・春木台小学校区では「週 1日以下」の割合が多い一方、兵庫小学校

区では「ほぼ毎日」や「週に 4～5日」といった多頻度で外出する割合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.8

20.5

11.4

15.9

23.8

17.2

17.1

20.9

19.9

14.9

14.8

26.2

17.2

18.6

41.0

38.1

51.8

37.5

26.2

34.3

39.3

19.4

19.3

18.4

27.3

21.4

26.1

21.6

2.9

2.3

3.5

4.5

2.4

5.2

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

諸輪 (n=139)

高嶺 (n=176)

東郷 (n=114)

音貝 (n=88)

兵庫 (n=42)

春木台 (n=134)

町合計 (n=700)

ほぼ毎日 週4~5日 週2~3日 週1日以下 無回答
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５．よく行く場所や施設 ※複数回答 

■「医療施設」が 79.7％で最も多く、次いで「商業施設」が 58.6％、「金融機関」が 36.3％となって

います。 

□各小学校区での各施設の割合の傾向は、おおむね同様のものとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

83.5

12.9

54.0

21.6

27.3

43.9

7.9

31.7

8.6

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医療施設

福祉施設

商業施設

公共施設

飲食店

金融機関

娯楽施設

理美容室

その他

無回答

諸輪 (n=139)

88.6
13.6

69.3

30.7

26.1

35.2

6.8

28.4

5.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医療施設

福祉施設

商業施設

公共施設

飲食店

金融機関

娯楽施設

理美容室

その他

無回答

高嶺 (n=176)

75.4

17.5

57.0

25.4

21.9

35.1

5.3

37.7

5.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医療施設

福祉施設

商業施設

公共施設

飲食店

金融機関

娯楽施設

理美容室

その他

無回答

東郷 (n=114)

71.6

8.0

56.8

35.2

31.8

35.2

5.7

30.7

9.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医療施設

福祉施設

商業施設

公共施設

飲食店

金融機関

娯楽施設

理美容室

その他

無回答

音貝 (n=88)

66.7

7.1

52.4

26.2

16.7

19.0

2.4

23.8

7.1

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医療施設

福祉施設

商業施設

公共施設

飲食店

金融機関

娯楽施設

理美容室

その他

無回答

兵庫 (n=42)

76.9

17.9

52.2

21.6

16.4

35.8

6.0

29.9

10.4

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医療施設

福祉施設

商業施設

公共施設

飲食店

金融機関

娯楽施設

理美容室

その他

無回答

春木台 (n=134)

79.7

14.1

58.6

26.7

24.0

36.3

6.1

30.9

7.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医療施設

福祉施設

商業施設

公共施設

飲食店

金融機関

娯楽施設

理美容室

その他

無回答

町合計 (n=700)
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６．どのくらい苦痛なく歩けるか 

■「約 30 分」が 24.6％で最も多く、次いで「約 1時間」が 23.3％、「約 20分」が 13.3％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.8

9.1

10.5

6.8

11.9

11.9

10.1

27.3

25.0

14.0

22.7

31.0

23.1

23.3

22.3

25.6

28.1

23.9

19.0

23.9

24.6

9.4

14.8

14.0

20.5

9.5

11.2

13.3

7.9

9.7

14.9

8.0

16.7

6.7

9.7

9.4

8.0

7.0

11.4

4.8

10.4

8.9

5.0

2.8

6.1

5.7

6.7

4.7

5.8

2.8

4.4

7.1

5.2

4.0

2.2

2.3

0.9

1.1

0.7

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

諸輪 (n=139)

高嶺 (n=176)

東郷 (n=114)

音貝 (n=88)

兵庫 (n=42)

春木台 (n=134)

町合計 (n=700)

どのくらいでも(1.5時間以上) 約１時間 約30分

約20分 約10分 家の周り程度

家の中程度 苦痛なくは歩けない 無回答
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７．デマンドタクシーが導入される前に利用していた交通手段 ※複数回答 

■「じゅんかい君」が 56.1％で最も多く、次いで「一般タクシー」が 43.7％、「名鉄バス」が 36.3％

となっています。 

□他小学校区と比較して、諸輪・高嶺小学校区では「じゅんかい君」の割合が多くなっています。 

□「自動車（自分で運転）」の割合は、各小学校区で 20％弱～30％強となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.8

17.3

12.9

24.5

66.2

43.9

5.0

12.2

5.8

2.2

0% 20% 40% 60% 80%

自動車(自分で運転)

自動車(送迎)

鉄道

名鉄バス

じゅんかい君

一般タクシー

バイク・原付

自転車

その他

無回答

諸輪 (n=139)

25.0

20.5

17.0

29.5

63.1

56.3

0.6

13.1

8.5

1.1

0% 20% 40% 60% 80%

自動車(自分で運転)

自動車(送迎)

鉄道

名鉄バス

じゅんかい君

一般タクシー

バイク・原付

自転車

その他

無回答

高嶺 (n=176)

34.2

28.1

7.0

41.2

42.1

38.6

2.6

13.2

7.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80%

自動車(自分で運転)

自動車(送迎)

鉄道

名鉄バス

じゅんかい君

一般タクシー

バイク・原付

自転車

その他

無回答

東郷 (n=114)

31.8

20.5

8.0

45.5

54.5

43.2

4.5

18.2

4.5

1.1

0% 20% 40% 60% 80%

自動車(自分で運転)

自動車(送迎)

鉄道

名鉄バス

じゅんかい君

一般タクシー

バイク・原付

自転車

その他

無回答

音貝 (n=88)

35.7

19.0

7.1

31.0

33.3

40.5

4.8

11.9

4.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

自動車(自分で運転)

自動車(送迎)

鉄道

名鉄バス

じゅんかい君

一般タクシー

バイク・原付

自転車

その他

無回答

兵庫 (n=42)

26.9

26.1

7.5

49.3

57.5

32.1

2.2

11.2

6.7

1.5

0% 20% 40% 60% 80%

自動車(自分で運転)

自動車(送迎)

鉄道

名鉄バス

じゅんかい君

一般タクシー

バイク・原付

自転車

その他

無回答

春木台 (n=134)

29.3

22.1

10.9

36.3

56.1

43.7

2.9

13.0

6.6

1.4

0% 20% 40% 60% 80%

自動車(自分で運転)

自動車(送迎)

鉄道

名鉄バス

じゅんかい君

一般タクシー

バイク・原付

自転車

その他

無回答

町合計 (n=700)
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８．お使いの携帯電話 

■「通常のスマホ」が 47.0％で最も多く、次いで「折りたたみ」が 19.6％、「高齢者向けスマホ」が

17.0％となっています。 

□他小学校区と比較して、音貝・東郷小学校区では「持っていない」の割合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.2

13.1

17.5

18.2

9.5

12.7

13.9

15.1

18.2

23.7

18.2

14.3

24.6

19.6

20.1

13.1

19.3

18.2

21.4

15.7

17.0

48.2

55.1

38.6

43.2

50.0

42.5

47.0

4.3

0.6

0.9

2.3

4.8

4.5

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

諸輪 (n=139)

高嶺 (n=176)

東郷 (n=114)

音貝 (n=88)

兵庫 (n=42)

春木台 (n=134)

町合計 (n=700)

持っていない 折りたたみ 高齢者向けスマホ 通常のスマホ 無回答
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８－１．携帯電話で、電話以外で使う機能 ※複数回答 

■「メール」が 59.7％で最も多く、次いで「カメラ」が 53.1％、「LINE」が 50.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

59.7

20.2

50.1

53.1

17.4

14.4

27.7

23.2

12.1

16.1

0% 20% 40% 60% 80%

メール

SMS

LINE

カメラ

路線検索

HP閲覧

ネット検索

地図検索

その他

無回答

町合計 (n=603)

50.8

17.2

42.6

47.5

11.5

11.5

19.7

20.5

12.3

17.2

0% 20% 40% 60% 80%

メール

SMS

LINE

カメラ

路線検索

HP閲覧

ネット検索

地図検索

その他

無回答

諸輪 (n=122)

73.9

32.0

58.8

58.2

24.2

22.9

35.9

29.4

14.4

9.8

0% 20% 40% 60% 80%

メール

SMS

LINE

カメラ

路線検索

HP閲覧

ネット検索

地図検索

その他

無回答

高嶺 (n=153)

54.3

13.8

40.4

50.0

14.9

14.9

24.5

19.1

13.8

23.4

0% 20% 40% 60% 80%

メール

SMS

LINE

カメラ

路線検索

HP閲覧

ネット検索

地図検索

その他

無回答

東郷 (n=94)

59.7

20.8

52.8

55.6

16.7

8.3

29.2

22.2

5.6

16.7

0% 20% 40% 60% 80%

メール

SMS

LINE

カメラ

路線検索

HP閲覧

ネット検索

地図検索

その他

無回答

音貝 (n=72)

50.0

7.9

55.3

52.6

21.1

10.5

28.9

28.9

7.9

15.8

0% 20% 40% 60% 80%

メール

SMS

LINE

カメラ

路線検索

HP閲覧

ネット検索

地図検索

その他

無回答

兵庫 (n=38)

58.1

16.2

50.4

53.0

16.2

11.1

26.5

19.7

12.0

17.9

0% 20% 40% 60% 80%

メール

SMS

LINE

カメラ

路線検索

HP閲覧

ネット検索

地図検索

その他

無回答

春木台 (n=117)
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９．デマンドタクシーの利用頻度 

■「利用したことがない」が 33.9％で最も多く、次いで「月に数日程度」が 22.1％、「年に数日程度」

が 17.3％となっています。 

■「以前は利用していたが現在は利用していない」の割合は 11.6％あります。 

□「利用したことがない」の割合は東郷小学校区（39.5％）で最も多く、春木台小学校区（26.1％）

で最も少なくなっています。 

□利用者（「ほぼ毎日」～「年に数日程度」）の割合は春木台小学校区（53.6％）で最も多く、次いで

諸輪小学校区（53.3％）、音貝小学校区（48.8％）となっており、兵庫小学校区（42.8％）で最も少

なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.6

0.1

2.9

1.1

0.7

1.0

11.5

8.0

4.4

3.4

7.1

11.9

8.3

21.6

22.7

24.6

17.0

11.9

27.6

22.1

17.3

14.8

14.9

28.4

23.8

13.4

17.3

13.7

9.1

7.0

11.4

19.0

14.9

11.6

28.8

39.2

39.5

36.4

31.0

26.1

33.9

4.3

4.5

9.6

3.4

7.1

5.2

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

諸輪 (n=139)

高嶺 (n=176)

東郷 (n=114)

音貝 (n=88)

兵庫 (n=42)

春木台 (n=134)

町合計 (n=700)

ほぼ毎日 週に4~5日程度

週に数日程度 月に数日程度

年に数日程度 以前は利用していたが現在は利用していない

利用したことがない 無回答



12 

10．デマンドタクシーの希望日時での予約状況 

※９で「①ほぼ毎日」「②週に４～５日程度」「③週に数日程度」「④月に数日程度」「⑤年に数日程度」

と回答した方のみ 

■「たまに予約できない（できなかった）」が 50.0％で最も多く、次いで「いつも予約できる（でき

た）」が 26.9％、「いつも予約できない（できなかった）」が 10.5％となっています。 

□他の小学校区と比較して、高嶺・兵庫小学校区では「いつも予約できる（できた）」の割合が多くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.6

41.0

16.0

27.9

38.9

19.4

26.9

52.7

37.3

54.0

55.8

33.3

59.7

50.0

13.5

10.8

12.0

4.7

16.7

8.3

10.5

12.2

10.8

18.0

11.6

11.1

12.5

12.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

諸輪 (n=74)

高嶺 (n=83)

東郷 (n=50)

音貝 (n=43)

兵庫 (n=18)

春木台 (n=72)

町合計 (n=342)

いつも予約できる(できた) たまに予約できない(できなかった)

いつも予約できない(できなかった) 無回答



13 

10－１．いつ予約するか 

※９で「①ほぼ毎日」「②週に４～５日程度」「③週に数日程度」「④月に数日程度」「⑤年に数日程度」

と回答した方のみ 

■「当日」が 34.8％で最も多く、次いで「4日以上前」が 23.7％、「前日」が 18.1％となっています。 

□他小学校区と比較して、東郷・兵庫小学校区では「当日」の割合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.1

36.1

46.0

27.9

44.4

27.8

34.8

23.0

19.3

22.0

14.0

5.6

15.3

18.1

12.2

7.2

4.0

7.0

11.1

5.6

7.6

9.5

6.0

9.3

5.6

11.1

7.3

13.5

24.1

22.0

30.2

27.8

27.8

23.7

6.8

7.2

6.0

11.6

5.6

12.5

8.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

諸輪 (n=74)

高嶺 (n=83)

東郷 (n=50)

音貝 (n=43)

兵庫 (n=18)

春木台 (n=72)

町合計 (n=342)

当日 前日 ２日前 ３日前 ４日以上前 無回答
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10－２．希望時刻と配車時刻の差 

※９で「①ほぼ毎日」「②週に４～５日程度」「③週に数日程度」「④月に数日程度」「⑤年に数日程度」

と回答した方のみ 

■「ほぼ無し」が 35.1％で最も多く、次いで「15 分程度」が 13.2％、「10 分程度」が 12.9％となっ

ています。 

□他小学校区と比較して、音貝小学校では「ほぼ無し」の割合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.7

38.6

30.0

44.2

38.9

33.3

35.1

14.9

12.0

12.0

11.6

11.1

11.1

12.6

13.5

16.9

16.0

7.0

22.2

6.9

12.9

17.6

10.8

16.0

9.3

11.1

12.5

13.2

13.5

9.6

14.0

7.0

13.9

11.1

10.8

12.0

12.0

20.9

16.7

22.2

15.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

諸輪 (n=74)

高嶺 (n=83)

東郷 (n=50)

音貝 (n=43)

兵庫 (n=18)

春木台 (n=72)

町合計 (n=342)

ほぼ無し ５分程度 10分程度 15分程度 20分以上 無回答
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11．デマンドタクシーの行き帰りの利用 

※９で「①ほぼ毎日」「②週に４～５日程度」「③週に数日程度」「④月に数日程度」「⑤年に数日程度」

と回答した方のみ 

■「行き帰りともに利用」が 43.6％で最も多く、次いで「片道はじゅんかい君」が 19.3％、「片道は

送迎」が 12.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.5

47.0

50.0

37.2

44.4

45.8

43.6

9.5

7.2

14.0

7.0

5.6

12.5

9.6

17.6

8.4

18.0

16.3

11.1

5.6

12.6

12.2

6.0

6.0

4.7

9.7

7.6

20.3

22.9

6.0

25.6

16.7

20.8

19.3

1.4

2.4

0.9

1.2

11.1

0.9

2.7

4.8

6.0

9.3

11.1

5.6

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

諸輪 (n=74)

高嶺 (n=83)

東郷 (n=50)

音貝 (n=43)

兵庫 (n=18)

春木台 (n=72)

町合計 (n=342)

行き帰りともに利用 片道は徒歩 片道は送迎 片道は一般タクシー

片道はじゅんかい君 片道は名鉄バス その他 無回答
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12．デマンドタクシーが利用できなかった場合の移動手段 ※複数回答 

※９で「①ほぼ毎日」「②週に４～５日程度」「③週に数日程度」「④月に数日程度」「⑤年に数日程度」

と回答した方のみ 

■「一般タクシー」が 55.0％で最も多く、次いで「じゅんかい君」が 52.9％、「名鉄バス」が 29.5％

となっています。 

■「移動しなかった」は 6.7％となっています。 

□他小学校区と比較して、兵庫小学校区では「自家用車」の割合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.8

20.3

59.5

54.1

8.1

21.6

6.8

16.2

2.7

4.1

0% 20% 40% 60% 80%

移動しなかった

名鉄バス

じゅんかい君

一般タクシー

自家用車

家族・知人による送迎

自転車

徒歩

その他

無回答

諸輪 (n=74)

3.6

16.9

56.6

66.3

3.6

28.9

7.2

20.5

1.2

4.8

0% 20% 40% 60% 80%

移動しなかった

名鉄バス

じゅんかい君

一般タクシー

自家用車

家族・知人による送迎

自転車

徒歩

その他

無回答

高嶺 (n=83)

10.0

34.0

40.0

52.0

10.0

40.0

8.0

26.0

6.0

4.0

0% 20% 40% 60% 80%

移動しなかった

名鉄バス

じゅんかい君

一般タクシー

自家用車

家族・知人による送迎

自転車

徒歩

その他

無回答

東郷 (n=50)

9.3

32.6

51.2

48.8

9.3

25.6

4.7

14.0

7.0

7.0

0% 20% 40% 60% 80%

移動しなかった

名鉄バス

じゅんかい君

一般タクシー

自家用車

家族・知人による送迎

自転車

徒歩

その他

無回答

音貝 (n=43)

0.0

22.2

44.4

38.9

22.2

16.7

16.7

16.7

5.6

5.6

0% 20% 40% 60% 80%

移動しなかった

名鉄バス

じゅんかい君

一般タクシー

自家用車

家族・知人による送迎

自転車

徒歩

その他

無回答

兵庫 (n=18)

6.9

51.4

55.6

52.8

9.7

30.6

8.3

27.8

8.3

4.2

0% 20% 40% 60% 80%

移動しなかった

名鉄バス

じゅんかい君

一般タクシー

自家用車

家族・知人による送迎

自転車

徒歩

その他

無回答

春木台 (n=72)

6.7

29.5

52.9

55.0

8.5

28.4

7.6

20.8

4.7

4.7

0% 20% 40% 60% 80%

移動しなかった

名鉄バス

じゅんかい君

一般タクシー

自家用車

家族・知人による送迎

自転車

徒歩

その他

無回答

町合計 (n=342)
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13．デマンドタクシーを利用するようになってからの変化 

※９で「①ほぼ毎日」「②週に４～５日程度」「③週に数日程度」「④月に数日程度」「⑤年に数日程度」

と回答した方のみ 

【お出かけの回数】 

■「増えた」と「やや増えた」を合わせた割合（19.6％）は、「減った」と「やや減った」を合わせた

割合（13.8％）を上回っています。 

□東郷小学校区では「増えた」と「やや増えた」を合わせた割合（18.0％）が、「減った」と「やや減

った」を合わせた割合（22.0％）を下回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.8

7.2

12.0

4.7

5.6

8.3

8.5

2.7

4.8

10.0

5.6

8.3

5.3

58.1

60.2

52.0

72.1

55.6

47.2

56.7

18.9

13.3

18.0

7.0

11.1

18.1

15.5

8.4

2.3

8.3

4.1

9.5

6.0

8.0

14.0

22.2

9.7

9.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

諸輪 (n=74)

高嶺 (n=83)

東郷 (n=50)

音貝 (n=43)

兵庫 (n=18)

春木台 (n=72)

町合計 (n=342)

減った やや減った 変わらない やや増えた 増えた 無回答
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【お出かけの場所】 

■「増えた」と「やや増えた」を合わせた割合（15.5％）は、「減った」と「やや減った」を合わせた

割合（12.9％）を上回っています。 

□東郷・春木台小学校区では「増えた」と「やや増えた」を合わせた割合（東郷：12.0％、春木台：

15.3％）が、「減った」と「やや減った」を合わせた割合（東郷：18.0％、春木台：16.6％）を下回

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.2

4.8

8.0

4.7

5.6

6.9

7.3

1.4

6.0

10.0

5.6

9.7

5.6

56.8

63.9

60.0

67.4

50.0

56.9

59.9

12.2

10.8

12.0

14.0

16.7

12.5

12.3

1.4

9.6

2.8

3.2

16.2

4.8

10.0

14.0

22.2

11.1

11.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

諸輪 (n=74)

高嶺 (n=83)

東郷 (n=50)

音貝 (n=43)

兵庫 (n=18)

春木台 (n=72)

町合計 (n=342)

減った やや減った 変らない やや増えた 増えた 無回答
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【お出かけの目的】 

■「増えた」と「やや増えた」を合わせた割合（16.7％）は、「減った」と「やや減った」を合わせた

割合（10.8％）を上回っています。 

□東郷・音貝小学校区では「増えた」と「やや増えた」を合わせた割合と、「減った」と「やや減った」

を合わせた割合が同率（東郷：14.0％、音貝：9.3％）になっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.1

4.8

10.0

7.0

5.6

6.9

7.0

2.7

4.8

4.0

2.3

5.6

3.8

55.4

60.2

58.0

67.4

55.6

51.4

57.6

10.8

15.7

14.0

7.0

16.7

16.7

13.5

1.4

7.2

2.3

4.2

3.2

21.6

7.2

14.0

14.0

22.2

15.3

14.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

諸輪 (n=74)

高嶺 (n=83)

東郷 (n=50)

音貝 (n=43)

兵庫 (n=18)

春木台 (n=72)

町合計 (n=342)

減った やや減った 変らない やや増えた 増えた 無回答
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【人と会う回数】 

■「増えた」と「やや増えた」を合わせた割合（8.7％）は、「減った」と「やや減った」を合わせた

割合（16.4％）を下回っています。 

□全ての小学校区で「増えた」と「やや増えた」を合わせた割合は、「減った」と「やや減った」を合

わせた割合を下回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.2

6.0

12.0

7.0

5.6

9.7

9.1

8.1

7.2

4.0

7.0

5.6

9.7

7.3

52.7

66.3

64.0

62.8

50.0

61.1

60.5

8.1

7.2

4.0

4.7

11.1

4.2

6.1

1.4

4.8

2.3

4.2

2.6

17.6

8.4

16.0

16.3

27.8

11.1

14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

諸輪 (n=74)

高嶺 (n=83)

東郷 (n=50)

音貝 (n=43)

兵庫 (n=18)

春木台 (n=72)

町合計 (n=342)

減った やや減った 変らない やや増えた 増えた 無回答
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【お金を使う機会】 

■「増えた」と「やや増えた」を合わせた割合（20.5％）は、「減った」と「やや減った」を合わせた

割合（13.4％）を上回っています。 

□兵庫小学校区では「増えた」と「やや増えた」を合わせた割合（11.2％）が、「減った」と「やや減

った」を合わせた割合（16.7％）を下回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.5

4.8

12.0

2.3

5.6

9.7

7.6

4.1

2.4

6.0

7.0

11.1

9.7

5.8

52.7

59.0

48.0

60.5

50.0

43.1

52.0

13.5

19.3

16.0

14.0

5.6

19.4

16.4

4.1

7.2

2.0

5.6

4.2

4.1

16.2

7.2

16.0

16.3

22.2

13.9

14.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

諸輪 (n=74)

高嶺 (n=83)

東郷 (n=50)

音貝 (n=43)

兵庫 (n=18)

春木台 (n=72)

町合計 (n=342)

減った やや減った 変らない やや増えた 増えた 無回答
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14．利用していない（しなくなった）理由、利用して不満な点 ※複数回答 

■①利用者では「予約が取りにくい」が 31.9％で最も多く、次いで「行きたい場所に行けない」が

19.9％、「行きたい時間に行けない」が 17.8％となっています。 

■②利用休止者では「行きたい場所に行けない」が 35.8％で最も多く、次いで「予約が取りにくい」

が 33.3％、「行きたい時間に行けない」が 23.5％となっています。 

■③未利用者では「行きたい場所に行けない」が 29.1％で最も多く、次いで「予約が取りにくい」が

22.4％、「他の交通手段の方が便利」が 21.1％となっています。 

□②・③では①と比較して「電話での予約が面倒」の割合が高くなっています。 

□③では①・②と比較して「他の交通手段の方が便利」の割合が高くなっています。 

 

 ①利用者（現在利用している人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.9

0.9

7.3

0.9

19.9

17.8

31.9

11.7

46.5

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

町合計 (n=342)

0.0

2.7

8.1

1.4

18.9

13.5

25.7

12.2

47.3

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

諸輪 (n=74)

1.2

0.0

2.4

0.0

22.9

12.0

24.1

10.8

53.0

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

高嶺 (n=83)

0.0

2.0

8.0

0.0

18.0

30.0

42.0

16.0

42.0

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

東郷 (n=50)

2.3

0.0

4.7

0.0

20.9

18.6

48.8

14.0

34.9

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

音貝 (n=43)

0.0

0.0

11.1

0.0

11.1

11.1

33.3

16.7

44.4

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

兵庫 (n=18)

1.4

0.0

12.5

2.8

20.8

22.2

29.2

6.9

48.6

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

春木台 (n=72)
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 ②利用休止者（以前は利用していたが現在は利用していない人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.4

0.0

21.0

3.7

35.8

23.5

33.3

39.5

4.9

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

町合計 (n=81)

0.0

0.0

31.6

0.0

36.8

31.6

31.6

26.3

15.8

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

諸輪 (n=19)

6.3

0.0

18.8

6.3

37.5

25.0

43.8

31.3

0.0

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

高嶺 (n=16)

12.5

0.0

25.0

12.5

25.0

12.5

25.0

50.0

0.0

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

東郷 (n=8)

0.0

0.0

30.0

10.0

30.0

20.0

30.0

50.0

10.0

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

音貝 (n=10)

12.5

0.0

12.5

0.0

25.0

12.5

25.0

0.0

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

兵庫 (n=8)

15.0

0.0

10.0

0.0

45.0

25.0

35.0

40.0

0.0

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

春木台 (n=20)
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 ③未利用者（利用したことがない人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.1

8.0

19.8

1.3

29.1

20.7

22.4

29.1

5.9

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

町合計 (n=237)

20.0

12.5

27.5

5.0

32.5

27.5

35.0

22.5

5.0

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

諸輪 (n=40)

26.1

7.2

15.9

0.0

33.3

20.3

20.3

29.0

8.7

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

高嶺 (n=69)

15.6

13.3

20.0

0.0

20.0

11.1

17.8

31.1

4.4

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

東郷 (n=45)

15.6

6.3

18.8

0.0

25.0

28.1

21.9

28.1

6.3

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

音貝 (n=32)

23.1

7.7

15.4

0.0

46.2

23.1

15.4

23.1

0.0

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

兵庫 (n=13)

25.7

0.0

20.0

2.9

28.6

20.0

22.9

34.3

5.7

0% 20% 40% 60%

他の交通手段の方が便利

利用方法がわからない

電話での予約が面倒

運賃が高い

行きたい場所に行けない

行きたい時間に行けない

予約が取りにくい

その他

無回答

春木台 (n=35)
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15．移動の際に重要なこと 

※１位に６点、２位に５点、３位に４点、４位に３点、５位に２点、６位に１点と加点した合計値 

■「希望の場所に直接行けること」が最も得点が高く、次いで「希望の時間に乗れること」、「極力歩

かずに済むこと」となっています。 

□得点の傾向は各小学校区でおおむね同様のものとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1289

1354

1442

2237

2291

932

0 1000 2000 3000

目的地までの所要時間

料金

極力歩かずに済むこと

希望の時間に乗れること

希望の場所に直接行けること

いつも決まった時間に走ること

(点)町合計 (n=492)

225

262

262

383

394

165

0 200 400 600

目的地までの所要時間

料金

極力歩かずに済むこと

希望の時間に乗れること

希望の場所に直接行けること

いつも決まった時間に走ること

(点)諸輪 (n=87)

307

317

327

535

544

210

0 200 400 600

目的地までの所要時間

料金

極力歩かずに済むこと

希望の時間に乗れること

希望の場所に直接行けること

いつも決まった時間に走ること

(点)高嶺 (n=119)

227

221

265

413

418

180

0 200 400 600

目的地までの所要時間

料金

極力歩かずに済むこと

希望の時間に乗れること

希望の場所に直接行けること

いつも決まった時間に走ること

(点)東郷 (n=88)

166

189

196

307

313

111

0 200 400 600

目的地までの所要時間

料金

極力歩かずに済むこと

希望の時間に乗れること

希望の場所に直接行けること

いつも決まった時間に走ること

(点)音貝 (n=66)

99

93

97

140

138

74

0 200 400 600

目的地までの所要時間

料金

極力歩かずに済むこと

希望の時間に乗れること

希望の場所に直接行けること

いつも決まった時間に走ること

(点)兵庫 (n=31)

252

262

278

438

461

180

0 200 400 600

目的地までの所要時間

料金

極力歩かずに済むこと

希望の時間に乗れること

希望の場所に直接行けること

いつも決まった時間に走ること

(点)春木台 (n=96)
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16．デマンドタクシーが利用できればじゅんかい君は不要か 

■「不要だと思わない」が 72.0％で最も多く、次いで「あまり不要だと思わない」が 9.3％、「やや不

要だと思う」が 6.3％となっています。 

□他小学校区と比較して、東郷小学校区では「不要だと思う」と「やや不要だと思う」を合わせた割

合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.2

2.3

6.1

3.4

4.8

6.7

4.1

3.6

2.3

14.9

6.8

7.1

6.7

6.3

8.6

6.3

10.5

13.6

11.9

9.7

9.3

79.1

82.4

58.8

63.6

71.4

67.9

72.0

6.5

6.8

9.6

12.5

4.8

9.0

8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

諸輪 (n=139)

高嶺 (n=176)

東郷 (n=114)

音貝 (n=88)

兵庫 (n=42)

春木台 (n=134)

町合計 (n=700)

不要だと思う やや不要だと思う あまり不要だと思わない

不要だと思わない 無回答
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17．自由意見 

■「運行区域・行先の拡大」に関する意見が 119 件で最も多く、次いで「予約が取れない」ことに関

する意見が 80件、「感謝・肯定意見」に関する意見が 39 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

119

80

39

26

26

21

17

16

14

13

4

4

3

2

53

0 50 100 150

運行区域・行先の拡大

予約が取れない

感謝・肯定意見

運転手・タクシー会社の対応

帰りの予約が困難

予約方法(Web・運転手など)

運行時間の拡大

車両の増加

じゅんかい君の改善

急な利用（当日）が難しい

他の交通との組み合わせ

利用方法がわからない

情報発信の強化

運賃値下げ

その他

n=376 （件）
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■調査票 
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